
Puissances de Dix (A)Trouvez chaque produit ou quotient.
85 ÷ 10⁻² = 19 ÷ 10¹ =
52 × 10⁻² = 7 ÷ 10⁻¹ =
50 × 10² = 83 ÷ 10³ =
46 × 10⁻² = 89 × 10² =
90 × 10⁰ = 93 ÷ 10³ =
17 ÷ 10⁻³ = 51 ÷ 10⁻² =
5 × 10³ = 47 ÷ 10² =
82 × 10¹ = 85 × 10¹ =
93 ÷ 10⁻² = 70 ÷ 10² =
22 × 10³ = 42 × 10⁰ =
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Puissances de Dix (A) SolutionsTrouvez chaque produit ou quotient.
19 ÷ 10¹ = 1,9

52 × 10⁻² = 0,52 7 ÷ 10⁻¹ = 70
83 ÷ 10³ = 0,083

46 × 10⁻² = 0,46
90 × 10⁰ = 90 93 ÷ 10³ = 0,093

47 ÷ 10² = 0,47
82 × 10¹ = 820 85 × 10¹ = 850

70 ÷ 10² = 0,7
42 × 10⁰ = 42
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85 ÷ 10⁻² = 8 500

50 × 10² = 5 000
89 × 10² = 8 900

17 ÷ 10⁻³ = 17 000 51 ÷ 10⁻² = 5 100
5 × 10³ = 5 000

93 ÷ 10⁻² = 9 300
22 × 10³ = 22 000


